ANKeTAa IIKOJILHIKA (3ATOJIHAETCH BMECTE ¢ POAHTEIAMH)

[loxanyiicTa, BBIOEpHTE BapHaHTHL OTBETOB. Ecmu Tpebyercss pasBEPHYTBIM OTBET HIIH
JLOTIOJTHUTENTEHBIE MOSICHEHMSL, BIUIIUTE B CHCIHAILHYIO CTPOLY.

|. YIOBJAETBOPSIET JI1 BAC CHCTEMA OPTAHU3ALINN MATAHUA B ILKOJIE?
A) JA B) HET B) 3ATPY IHSIOCH OTBETHUTD

5 VJAOBJIETBOPSIET JII BAC CAHUTAPHOE COCTOSIHUE IIKOJBHOW
CTOJIOBOM?

A) JIA B) HET B) 3ATPYIHAIOCH OTBETUTD

3 IETAETECH JIM BBI B IIKOJBHON CTOJOBOW?

A) JA B) HET 5

4. ECJIU HET, TO 10 KAKOU IIPUYUHE?

A) HE HPABUTCA B) HE YCIIEBAETE B) IUTAETECH JIOMA

5 B IIIKOJIE Bbl IOJIYYAETE:

A) OPSYUH BABTPAK

) TOPSIYMI OBEJ (C [IEPBBIM BJITOLOM)
B) 2-PA30BOE I'OPAUEE IUTAHKE (3ABTPAK + ObE/L)

6. HAEJIAETECH JIM Bbl B IIKOJIE?

A) JIA B) UHOI'TA HET

7 XBATAET JHM TPOJOKUTEJNLHOCTU NEPEMEHDLI JUIsA TOIO, YTOBBI
MOECTH B IUKOJIE?

A) JA B) HET

8 HPABUTCS IIMTAHME B IKOJIHLHOMU CTOJIOBOM?

A) IA B) HET B) HE BCE['JIA

9. ECJIM HE HPABUTCS, TO IOYEMY?

A) HEBKYCHO I'OTOBSIT _

B) OJIHOOBPA3HOE IMUTAHUE B).TOTOBAT HEJIOBUMYIO TTALLLY

') OCTBLIBIIAA ELA ikl

J1) MAJTEHLKUEAIOPTINN

E) UHOE_/[Lotdy (L [Lotefth ML Lo cgemrt

10. YCTPANUBAET MEHIO LIKOJILHOM CTOJTOBOMU?

A) JTA B) HET B) MHOI'JIA

11. CYHUTAETE JIX IUTAHUE B IHKOJIE 310POBbLIM Y NOJTHONEHHBIM?

e PEILI /gé&ﬂm
2. BAIIIA NPEJJOKEHWS MO U3MEHEHHWIO MEHIO: &7
ALroFP,
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| BAIIIKM MNPEJJOXKEHHUA Mo VYJIYYIIEHWKD I[TUTAHUSI B HIKOJE
Bhegine Gibrrsfipemickicoe elihl
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